

国乒重夺东亚希望杯女团冠军 队伍里有咱潍坊姑娘

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)第31届东亚希望杯乒乓球锦标赛12月2日至4日在日本北九州举行,在12月3日进行的女团决赛中,中国队以3:1击败东道主日本A队夺得冠军,终结了日本女乒四连冠。潍坊市少年儿童体育学校培养输送的周钰璐入选中国女队阵容,她和队友们并肩作战,为中国队夺得了这枚宝贵的金牌。

此次东亚希望杯乒乓球锦标赛,按照奥运规则进行,中国队和日本队闯进了最终的女团决赛。首盘双打比赛,周钰璐和搭档2:3先负一盘,随后的单打比赛,周钰璐和其他两名队友先后出场分别战胜各自对手,最终大比分3:1战胜日本队,重新夺回了等待12年的冠军奖杯!

东亚希望杯乒乓球比赛始创于1992年,参赛者年龄限定在12岁以下,旨在夯实东亚地区青少年乒乓球基础,为东亚地区青少年乒乓球后备人才提供一个交流切磋的平台,堪称冠军的摇篮。马龙、刘诗雯、柳承敏、张本智和等人都曾在这项比赛中拿到过冠军。

周钰璐2010年3月出生,诸城市人,是潍坊市少年儿童体育学校培养输送的优秀运动员。2020年,周钰璐进入省队。2021年和2022年,周钰璐参加全国青少年乒乓球精英系列赛暨国青、国少集训队选拔赛,取得优异成绩,进入国少国青集训队。此次能够入选东亚希望杯的参赛阵容并最终夺得女团冠军,对周钰璐来说是一次非常好的锻炼机会。

周钰璐平时训练认真刻苦,比赛场上头脑灵活,敢打敢拼。这次能够代表国家队在国际赛场上获得冠军,潍坊乒乓球队的教练和队员们都深感振奋,纷纷表示,将以周钰璐为榜样,刻苦训练,再接再厉,争创佳绩,为潍坊竞技体育增光添彩!

▶周钰璐(左)和潍坊市少儿体校乒乓教练。(资料图)



“雅思组合”斩获 羽联年度最佳组合



据新华社曼谷12月5日电 世界羽毛球联合会5日晚公布了年度各项最佳运动员评选结果,中国混双组合郑思维和黄雅琼(上图)凭借过去一年的优异表现获评年度最佳组合。

本次世界羽联一共设立八个年度最佳奖项,评审周期为2021年11月1日至2022年10月31日。在这个周期内,郑思维和黄雅琼走出去年东京奥运会以及之后一段时间的低谷,取得9个冠军,包括连续七项赛事夺冠。

郑思维和黄雅琼获奖后表示,拿到最佳组合对他们来说意义重大,接下来世界羽联世界巡回赛总决赛即将举行,每位对手都实力强劲,他们期待自己能有好的表现,迎接挑战。

丹麦男单选手安赛龙和日本女单选手山口茜分别获得最佳男、女运动员奖。连续第二年获得最佳男运动员奖的安赛龙表示,自己对今年的表现非常满意,大部分比赛都发挥出了最高水平。他接下来会把精力放到总决赛上。

印尼男双组合阿尔菲安和阿迪安托获得最快进步奖,日本男单选手奈良冈功大获得最具潜力奖。

日本选手梶原大空获得最佳残疾人男运动员奖,印度选手拉姆达斯获得最佳残疾人女运动员奖,最佳残疾人组合奖由德国组合托马斯和里克获得。

“讲好体育故事 激昂奋进力量”征集活动进行中 等你来讲述与体育的那些事

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)12月5日,记者获悉,由潍坊市体育局、潍坊市体育总会主办,潍坊融媒承办的“讲好体育故事 激昂奋进力量”有奖征集活动从12月1日启动以来,受到了广大市民的关注,目前已收到各县市区体育爱好者投送的稿件、照片、视频160余件。

“讲好体育故事 激昂奋进力量”有奖征集活动面向全市征集以“身边体育故事、全民健身典型、传播体育文化”为主题创作的文字、照片、视频等作品,鼓励大家分享自己亲身经历的体育故事,抒发对体育的热爱。

活动由潍坊市体育局、潍坊市体育总会主办,潍坊融媒承办,全市各县(市、区)体育系统及社会各界热爱体育生活的文学创作者均可报名参与,征集截止到12月20日。此次征集活动,市民可用文字或图片的形式来讲述自己与潍坊体育有关的精彩瞬间、感人故事,对潍坊体育发展的期许等。作品要求注重内涵和真情实感,不得夸大或捏造。

征集参赛文章体裁、形式不限,题目自拟,字数一般控制在2000字以内,诗歌行数控制在50行以内。内容积极健康向上,要求主题突出、内容真切、语言流畅、感情真挚、言之有物。此外,征文欢迎参与者共谋发展、共话体会,为潍坊体育强市建设建言献策,助推潍坊体育事业高质量发展。

征集参赛图片均为电子照片,文件格式为JPG格式,图像清晰,分辨率达到72DPI及以上,黑白、彩色,单幅、组照(组照不超过6幅,每张照片注明排序),每张(每组)作品须附加作品标题及作者姓名。后期处理仅限于裁剪、亮度和彩色调整,不得改变作品原貌,不得使用PS等软件和技术手段影响作品真实性。

征集参赛视频作品长度需要5分钟以内,文件格式

为MP4格式,视频大小在100M以内,视频画面需横屏录制,建议1920*1080,要求视频画面流畅稳定,音效清晰,无明显噪音。不得在视频中出现广告植入(包括但不限于水印、链接、二维码等),片中字幕须为简体字。此外,作品提供者须确认并保证,其提交的作品不存在任何权利瑕疵,不侵犯任何第三方的合法权益,拥有独立、完整、无歧义的著作权或物品所有权,其本人有充分权利使用作品,严禁剽窃抄袭;所投作品所有内容须符合国家法律法规规定,不包含国家法律法规禁止的内容。本次活动不收参加费,入选作品版权归提供者所有,可供主办方免费用于公益广告、新闻发布、制作文集影集及展览等。

稿件征集结束后,主办单位将邀请有关专家组成评审组,对征文进行统一评审,评审结果与获奖名单将进行公示。对于优秀的征集作品,主办方将择优在潍坊融媒客户端进行刊发推送。征集活动设一等奖3名,每人奖价值500元奖品;二等奖6名,每人奖价值300元奖品;三等奖12名,每人奖价值200元奖品。参与市民可将作品投至邮箱:tyjsanda@163.com;联系人:邵光远 8090965 15224400415。



出征短池游泳世锦赛 中国队公布参赛名单

据新华社北京12月5日电 日前,国际泳联更新了2022年澳大利亚墨尔本短池游泳世锦赛的参赛选手名单,张雨霏、李冰洁和杨浚瑄三位奥运冠军将领衔29人的中国军团。

从名单可以看出中国队“新老结合”。在17人的女队中,奥运两金得主张雨霏将参加三个单项50米自由泳、50米和100米蝶泳,以及六个接力项目;李冰洁将在四个单项200米、400米、800米和1500米自由泳与美国强敌莱德茨基“硬碰硬”,并参加接力项目;杨浚瑄参加100米和200米自由泳以及接力项目;彭旭玮、唐钱婷和余依婷分别“包揽”仰泳、蛙泳和混合泳三个项目的角逐。

12人组成的男队以新人为主,只有闫子贝和覃海洋是名将,覃海洋参加蛙泳三个单项和200米混合泳的较量;闫子贝参加50米蛙泳。潘展乐冲击50米、100米和200米自由泳以及100米混合泳四个单项;费立纬和陈俊儿分别挑起中长距离自由泳和蝶泳三个单项的重任。

墨尔本短池游泳世锦赛将于12月13日至18日进行。在去年12月阿联酋阿布扎比进行的2021年短池游泳世锦赛上,中国队获得4金1银2铜,其中李冰洁成就400米和800米自由泳双冠王。